

В Таджикистане исследовали техническую мощность независимых телекомпаний

Ассоциация производителей и распространителей аудиовизуальной продукции Таджикистана сообщила о завершении исследования о технической мощности независимых телекомпаний в период перехода на цифровое вещание.

Как заявил руководитель Ассоциации производителей и распространителей аудиовизуальной продукции Зинатулло Исмоилов, исследование проведено при поддержке представительства "Интерньюс Нетуорк" в Таджикистане и в нем приняли участие 15 телекомпаний страны.

- Независимые телекомпании начали свою деятельность в начале 90-х годов прошлого века. Несмотря на ограниченные технические и финансовые возможности, они стараются охватить информационное пространство Таджикистана, - отметил З. Исмоилов.

Результаты исследования будут объявлены 25 мая.

<http://catoday.org/centrasia/19923-v-tadzhikistane-issledovali-tehnicheskuyu-moschnost-nezavisimyh-telekompanii.html>